

山东豪迈机械科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：20220901

投资者关系 活动类别	特定对象调研（实地调研）
参与单位名称 及人员姓名	长江证券 曹小敏 招商基金 亢思汗 平安资管 戴亚雄 弘毅远方基金 樊可 山楂树投资 章韧 富国基金 沈衡
时间	2022年8月30日；2022年8月31日
地点	豪迈科技公司接待室
上市公司 接待人员姓名	董事会秘书 李静 证券事务代表 赵倩倩
投资者关系 活动主要内容 介绍	<p>一、基本情况</p> <p>1. 公司主要业务及产品情况介绍。</p> <p>公司主要从事子午线轮胎活络模具的生产及销售、大型零部件机械产品的铸造及精加工，其中：轮胎模具产品覆盖乘用车胎模具、载重胎模具、工程胎模具、巨型胎模具等，大型零部件机械产品以风电、燃气轮机等能源类产品零部件为主。</p> <p>2. 公司 2022 年半年度报告基本情况。</p> <p>2022 年上半年，公司实现营业收入 31.56 亿元，同比增长 2.70%；归属于上市公司股东的净利润 5.65 亿元，同比下降 2.68%。</p> <p>3. 公司 2022 年上半年轮胎模具业务情况。</p> <p>公司在夯实标准化和规范化等日常工作的基础上，加快培育落地节能减排新产品，推进工艺优化促进革新提升效率，实施精益化、信息化、自动化项目降本增效等，在激烈剧变的大环境中提升公司竞争优势。2022 年 1-6 月，公司轮胎模具业务实现营业收入 17.03 亿元，同比下降 1.61%，毛利率 36.38%，同比下降 0.53%，保持了毛利率的相对稳定。</p> <p>4. 公司海外工厂的发展情况。</p> <p>公司国外客户分布在世界各地，对公司就近建厂的预期和要求强烈，就近建厂可以为客户提供更便捷和更快速的售后服务与模具维修。公司已陆续在美国、泰国、匈牙利、印度、印尼、巴西、越南等地设立子公司，形成了较为完备的全球生产服</p>

	<p>务体系，实现近距离服务客户，解决客户的后顾之忧。后续公司将根据市场情况推进子公司的建设，进一步加强子公司的生产能力和服务能力。</p> <p>5. 公司轮胎模具业务的份额已经较高，未来是否还有增长空间？</p> <p>目前公司模具业务收入和产能规模在行业中处于领先水平，未来的发展将趋于稳定，可能不再像以前年度增速那么高。公司在技术、产能、品种等方面具有明显的优势和竞争力，另外不同客户的占比不尽相同，在行业中仍有提升空间，在市场份额中也有继续渗透的潜力，公司会向着进一步提升市占率的目标努力。</p> <p>6. 公司 2022 年上半年大型零部件机械产品业务情况。</p> <p>公司大型零部件机械产品以风电、燃气轮机能源类产品零部件的铸造及精加工为主，公司依托强大的研发、铸造实力和机械加工能力，形成了铸造加工一体化的综合优势，有利于更好的满足客户需求、为客户提供便捷服务。2022 年上半年，公司大型零部件机械产品实现营业收入 12.90 亿元，同比增长 4.17%；受风电零部件业务订单及价格波动、原材料价格上涨等因素影响，公司大型零部件机械产品业务毛利率水平有所下滑。</p> <p>7. 除了轮胎模具和大型零部件机械产品业务之外，公司还有没有新的业务增长点？</p> <p>公司在发展轮胎模具和大型零部件机械产品两项业务的同时，也积极发挥在技术、研发、创新等方面的优势考察并调研其他有发展前景的项目和业务。目前机床关键零部件摇篮转台已经研发成功并进行批量性生产和销售，公司现阶段机床整机业务也开始尝试对外销售，目前业务量较小。</p> <p>二、厂区参观</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	
<p>日期</p>	<p>2022 年 8 月 30 日；2022 年 8 月 31 日</p>